



## **В Рамони мужчина признан виновным в смертельном избиении сожительницы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего жителя Воронежа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 января 2022 года в вечернее время мужчина находился со своей 42-летней сожительницей в домовладении последней, расположенном в переулке Газовый рабочего поселка Рамонь Воронежской области. В это время между ними произошел словесный конфликт на почве ревности, в ходе которого он ударил женщину кулаком в область головы. Некоторое время она находилась дома, однако в связи с ухудшением самочувствия через несколько дней была госпитализирована в медицинское учреждение, где, несмотря на оказанную квалифицированную помощь, скончалась 23 февраля



2022 года от полученных телесных повреждений. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти стала внутричерепная травма.

Как сообщалось ранее, гражданский супруг погибшей был задержан, по ходатайству следственных органов судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования мужчина дал признательные показания. Его вина также подтверждалась совокупностью иных доказательств, признанных достаточными для направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил, ввиду его обжалования.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1736682>